

Психическое развитие детей 4-5 лет

- Ребенка начинает интересовать не простое какое-либо явление само по себе, а причины и следствия его возникновения. Поэтому главным вопросом для ребенка 4 лет становится вопрос «почему?».
- Фон настроения выравнивается, становится более стабильным.
- Большим шагом вперед является развитие способности выстраивать умозаключения.
- В этом возрасте сверстник становится более значим. Ребенок стремится к партнерству в играх. Игровые объединения становятся более или менее устойчивыми.
- Активно развивающаяся потребность в новых знаниях, впечатлениях и ощущениях, проявляется в любознательности и любопытстве ребенка.
- Продолжает активно развиваться фантазирование, в процессе которого ребенок включает себя и своих близких в цепь самых невероятных событий.
- Зависимость внимания от эмоциональной насыщенности и интереса к ним сохраняется.
- Ребенок развивается, становится более вынослив физически

